



Comunicat de presă de început

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!“

PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ PILONUL IV – COEZIUNEA SOCIALĂ ȘI TERITORIALĂ COMPONENTA 11. Turism și cultură

INVESTIȚIA 7. Accelerarea digitalizării producției și distribuției de filme

Apel: *Sprrijinirea inițiativelor culturale de accelerare a digitalizării producției și distribuției de filme, inclusiv de filme cinematografice*

Numele proiectului de investiție „Dezvoltarea activității societății KONNERTFILM SRL”

Numele beneficiarului: SC KONNERTFILM SRL, cod de identificare fiscală RO 19129023, înregistrată la Registrul Comerțului sub nr. J19/922/2006, cu sediul în Municipiul Odorheiu Secuiesc, str. Orban Balazs nr. 91, jud. Harghita

Contract de finanțare nr. 20 din 03.10.2024

Obiectivul general al proiectului este consolidarea capacității societății în producția de filme și de a accelera dezvoltarea digitală prin creșterea capacității de producție digitală și distribuție.

O1: Creșterea competitivității întreprinderilor românești în industria cinematografică, pe piețele naționale, europene și internaționale;

Obiectivul general al societății este de a deveni mai competitivă pe piața întreprinderilor din industria cinematografică. Consolidarea capacității societății în producție de film va fi realizată prin achizițiile proiectului de tipul active corporale și necorporale exprimate prin următoarele: camere de filmat, obiective. Aparatura de ultimă generație va spori capacitatea societății de a realiza producția de videoclipuri destinate publicului larg. Competitivitatea va putea fi dovedită prin accelerarea digitalizării societății cu ajutorul software pentru desene, editare, sisteme IT și programe de subtitrare, cu ajutorul cărora acestea vor putea fi distribuite inclusiv internațional, dar și prin formarea profesională propusă prin proiect.

O2: Modernizarea modului actual de producție, distribuție și consum;

Prin achiziționarea de echipamente de IT noi, softuri necesare de producție de filme de desene societatea poate să producă acesta într-un mod mai eficient, poate distribui acesta către un public mai numeric, iar și modul de distribuție al acestuia va fi mai eficient. Licențele propuse, programele de editare vor contribui la un aspect mai plăcut și mai consumabil decât cea anterioară. Cu ajutorul noilor active, asociația va fi mult mai competitivă pe piața producției de filme de animație. În acest domeniu este foarte important asigurarea securității intelectuale, în plus îmbunătățirea serverelor, folosind tehnologii avansate care fac munca nu numai mai sigură, ci și mai eficientă. Astfel asociația propune achiziționarea de server nou.

O3: Sporirea capacității de a răspunde noilor provocări ale consumatorilor.

Solicitantul va avea capacitatea de a spori capacitatea de a răspunde noilor provocări ale consumatorilor prin adaptarea la noile tehnologii propuse prin proiect, diversificarea conținutului – acest lucru include și producția de conținut localizat care rezonază cu public specific la nivel global. De asemenea, se va lua în considerare colaborări cu creatori de conținut digital, flexibilitatea modelului de distribuție, investiția în formare și dezvoltare odată cu includerea în buget a cursurilor în



acest sens. Un alt aspect important este utilizarea tehnologiei de animație 3D pentru a crea produse de animație mai realiste și de înaltă calitate.

Indicatorii de proiect sunt:

- a) Număr de angajați cu competențe digitale dobândite pentru editare și post-producție pentru produse digitale – valoare țintă: 1
- b) Conținut digital dezvoltat și distribuit – valoare țintă: 1

Valoarea totală a proiectului a proiectului, inclusiv finanțarea:

Valoarea totală: 550.446,56 lei

Valoarea finanțării nerambursabile: 496.830,00 lei

Data începerii și finalizării proiectului: 03.10.2024-02.04.2025

Codul proiectului: P.47

Informații suplimentare se pot obține la:

Persoana de contact: Fazakas-Katona Szabolcs - administrator,

E-mail: szabolcs.fazakas@gmail.com

Telefon +4 0740 336 290

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României“.